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Broj: 01-308/2023-12-05
Datum: 05. decembar 2023. godine

Članicama Sportskog saveza SBK/KSB

PREDMET: Prijedlog kandidata za „Izbor najboljeg sportiste Kantona 2023.

                    godine„, traži se
Sportski savez SBK/KSB sa svojim udruženim članicama organizovat će manifestaciju „Izbor najboljeg sportiste Kantona za 2023. godinu“ pod pokroviteljstvom Vlade SBK/KSB i Ministarstva obrazovanja, nauke, mladih, kulture i sporta i time doprinjeti afirmaciji sporta i sportista na  području našega Kantona i šire društvene zajednice.
Manifestacija „Izbor najboljeg sportiste Kantona„ je jedinstvena prilika da sportistima odamo priznanje za postignute rezultate, te sa tim ciljem svake godine Sportski savez SBK/KSB od svojih članica očekuje da daju svoj doprinos u organizaciji ove značajne manifestacije. 21. manifestacija „Izbor najboljeg sportiste Kanton za 2023. godinu“ održat će u Općini Kreševo, 23. februara 2024. godine u Sportskoj dvorani Srednje škole „Kreševo“ u Kreševu.
Jedan od ključnih faktora uspješnih organizacija „Izbora najboljeg sportiste Kantona“ je rad Ocjenjivačkog suda/Žirija koji ima odgovornost da predloži najbolje među najboljima članovi Ocjenjivačkog suda/Žirija su istaknuti sportski radnici SBK/KSB sa dugogodišnjim radom u oblasti sporta.
Shodno tome očekujemo od članica Sportskog saveza SBK/KSB, da dostavi prijedloge u skladu sa Pravilima za izbor sportiste i sportskih ekipa SBK/KSB koja se nalaze u prilogu. 
Prijedloge kandidata sa obrazloženjem u pisanoj i elektronskoj formi uz obavezne fotografije predloženih kandidata  u elektronskoj formi dostaviti najkasnije do 15. januara 2024. godine na adresu:
Sportski savez SBK/KSB

Erika Brandisa bb
72270 Travnik
sa naznakom za Ocjenjivački sud/Žiri „Izbora najboljeg sportiste Kantona za 2023. godinu„.
Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane od strane Ocjenjivačkog suda/Žirija. 
Sve prijave i kopije diploma moraju biti ovjerene od strane Sportskih saveza općina, u slučaju da iste ne budu ovjerene neće biti uzete u razmatranje. 
U skladu sa članom 2. Pravila o izboru sportiste i sportske ekipe SBK/KSB objavit će se Javni poziv za dostavu prijedloga najkasnije do 15. decembra godine za koju se vrši izbor u sredstvima informisanja i na web stranici Ministarstva obrazovanja, nauke, mladih kulture i sporta.
S poštovanjem,
               P R E D S J E D N I K 
         
    



         Mirsad Ibrišimbegović, dipl. ing. arh., s.r.
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