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Broj: 01-309/2023-12-05
Datum: 05. decembar 2023. godine

Članicama Sportskog saveza SBK/KSB

PREDMET: Prijedlog kandidata za nagrade i priznanja Sportskog saveza
                    SBK/KSB, traži se 

Molimo Vas dostavite prijedloge kandidata za  nagrade i priznanja, a na osnovu Pravilnika o nagradama i priznanjima Sportskog saveza SBK/KSB koji se nalazi u prilogu akta.
Prijedloge kandidata sa obrazloženjem u pisanoj i elektronskoj formi uz obavezne fotografije predloženih kandidata  u elektronskoj formi dostaviti najkasnije do 15. januara 2024. godine na adresu:
Sportski savez SBK/KSB

Erika Brandisa bb
72270 Travnik

sa naznakom za Komisiju za nagrade i priznanja Sportskog saveza SBK/KSB.
U prilogu akta dostvaljamo Pravilnik o nagradama i priznanjima Sportskog saveza SBK/KSB na osnovu kojih će Komisija za nagrade i priznanja dostaviti prijedlog Upravnom odboru Sportsog saveza SBK/KSB na razmatranje. 
Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane od strane Komisije kao ni prijave koje ne budu sa naznakom za Komisiju za nagrade i priznanja Sportski savez  SBK/KSB. 
Sve prijave i kopije diploma moraju biti ovjerene od strane Sportskih saveza općina, u slučaju da iste ne budu ovjerene neće biti uzete u razmatranje. 
U skladu sa članom 2. Pravila o izboru sportiste i sportske ekipe SBK/KSB objavit će se Javni poziv za dostavu prijedloga najkasnije do 15. decembra 2023. godine, godine za koju se vrši izbor u sredstvima informisanja i na web stranici Ministarstva obrazovanja, nauke, mladih, kulture i sporta.
S poštovanjem,
                                                                                       P R E D S J E D N I K 
         
    



           Mirsad Ibrišimbegović, dipl. ing. arh., s.r.
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